



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/12761
30 June 1978
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

一九七八年六月二十二日
墨西哥常驻联合国代表团
给秘书长的普通照会

墨西哥常驻联合国代表团向秘书长致意，并提及秘书长四月三日 PO 230 SOAF 号照会以及五月十八日 PO 230 SOAF (2-2-5) 号和 PO 230 SOAF (2-2-4) 号照会；这些照会中要求墨西哥政府提供它遵照安全理事会一九七七年十一月四日第 418 (1977) 号决议所采取的措施的情况。

兹通知秘书长，代表团一九七七年十二月十三日的照会 (S/12505) 已提供了墨西哥政府在制裁南非共和国方面所采取的措施的详细情况。墨西哥的主管当局继续严格执行联合国一切有关种族隔离与非法占领纳米比亚的决议。

可是代表团还是要指出，拉丁美洲和加勒比海反对种族隔离委员会于一九七八年六月十六日在墨西哥城开了一次会议，会上以墨西哥外交部长名义宣读了下列电文：

“洛佩斯·波蒂略总统曾说过，墨西哥的历史是个不断反抗殖民主义及其残余的斗争史。在我们为了要使墨西哥更美好、更公平，使它进入新的境界而必须继续进行的斗争中，我们不仅仅需要有政府方面协调无间的努力，也需要有全国各部门和全国人民万众一心的行动。因此，对于你们为了把种族隔离和种族主义从地球上消灭这一高贵事业所进行的重大工作，我要向你们全体致以最诚挚的祝贺。我要重申，墨西哥，由于其共和国总统的明确同意和我们全体的信念，将继续设法通过联合国的行动，寻求最有效的达到此目的的手段。”